



Представители Новоалександровского МСО СУ СК России по Ставропольскому краю вместе с детьми из подшефного детского дома высадили деревья на Аллее Славы



Сотрудники Новоалександровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Павел Кошкидько и Вячеслав Козловцев побывали в гостях у воспитанников ГКУ «Детский дом № 8» села Преградного Красногвардейского района.

Заместитель руководителя Новоалександровского межрайонного следственного отдела Павел Кошкидько побеседовал с ребятами о недопустимости нарушения законов и рассказал, как уберечь себя от опасных для жизни и здоровья ситуаций.

В память о состоявшейся встрече представители следствия с детьми высадили саженцы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

рябины на Аллее Славы детского дома.

26 Ноября 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1275697